
 
             Информационная справка по итогам проведения анкетирования родителей в                     
                                   МКДОУ «Клевакинский детский сад» от 25.05.2023г.  
 
Цель: выявить степень удовлетворенности предоставляемыми образовательными услугами.  
Всего в ДОУ 34 родителя, в анкетировании приняли участие 20 чел., что составляет 58 % от 
общего числа родителей.  
 
                                          Результаты свидетельствуют о следующем.  
1. Удовлетворенность качеством деятельности ДОУ:  
 полностью удовлетворен – 13 чел. (65%);  
 частично – 7 чел. (35 %);  
2. Получение информации о деятельности детского сада:  
а) о целях и задачах образовательной деятельности:  
да -18 (90%); нет - 2 (1 %);  
б) о режиме работы детского сада:  
да - 20 (100 %); нет - 0;  
в) об организации питания:  
да - 14 (70 %); нет -8 (30%).  
Родители, которые не получают информации, отсутствуют.  
3. Удовлетворенность качеством дошкольного образования детей по следующим 
критериям:  
а) состояние развивающей предметно-пространственной группы:  
 полностью удовлетворен- 13 чел. (65 % ),  
 частично – 7 чел. (35 %);  
 
б) организация питания:  
 полностью удовлетворен – 15 чел. (75%);  
 частично – 5 чел. (25 %);  
 
в) профессионализм педагогов:  
полностью удовлетворен – 10 чел. (50%);  
частично – 10 чел. (50 %);  
 
г) взаимоотношение педагогов с детьми:  
 полностью удовлетворен - 14 чел (70%);  
 частично-6 чел. (30%);  
 
д) взаимоотношение педагогов с родителями:  
 полностью удовлетворен- 14чел. (70%);  
 частично – 6 чел. (30%);  
 
е) оздоровление детей:  
 полностью удовлетворен-15 чел. (75%);  
 частично- 5 чел (25%);  
 
ж) воспитательно-образовательный процесс:  
 полностью удовлетворен-14 чел. (70%);  
 частично – 6 (30%). 
 
4. Получение информации об особенностях развития ребенка в ДОУ на основе:  
а) информационного стенда – 7 чел. (35%); 
б) индивидуальных бесед с воспитателем – 16 чел. (80%);  
в) бесед с узкими специалистами – 6 чел. (30%);  
г) собраний – 9 чел. (45%);  
д) бесед с заведующим – 3 чел. (15%); 



е) не получаю никакой информации – 2 чел. (10%).  
5. На вопрос, чтобы Вам хотелось улучшить в работе детского сада, родители ответили 
следующим образом:  
 узким специалистам чаще оказывать консультативную помощь родителям, 
 благоустроить территорию ДОУ: наполнить прогулочные площадки игровыми модулями,   
  необходима велопарковка для детского транспорта. 
 


